

O ȘCOALĂ LA CARE SĂ ÎNVĂȚĂM CU TOȚII

Scînteia tineretului



Organ Central al Uniunii Tineretului Muncitor

Anul XX, Seria II, nr. 4609

4 PAGINI — 20 BANI

Joi 12 martie 1964

Experiența fruntașilor

In întreaga țară colectivele de muncă din întreprinderi au avut bucuria să-și sărbătorească pe cei mai buni din rîndurile lor...

Colectivul de la Uzina „Timpuri noi” din Capitală și-a luat angajamente mobilizatoare în cinstea celei de-a XX-a aniversări a Eliberării patriei...

folosirea suplimentară a unei mese-lote. Procedul creează avantaje mai ales în privința reducerii rebuturilor și comitetul U.T.M. din secție s-a ocupat ca toți tinerii să și-l însușească...



Tîndrul pe care îl vedeți în fotografie este unul dintre cei mai harnici constructori de pe șantierul viitorului Combinat petrochimic de la Brazi.

bească despre metodele pe care le folosesc, să facă demonstrații practice în fața tinerilor...

900 000 de tineri în concursul „Iubiți cartea”



La acți în Munții Parîngului Foto: AGERPRES

COMUNICAT

Între 3 și 10 martie au avut loc la Pekin convorbirile dintre delegația Partidului Muncitoresc Român și delegația Partidului Comunist Chinez.

Dineu oferit de delegația P.M.R.

PEKIN 11 (Agerpres). — În încheierea vizitei prietenești în R.P. Chineză, tovarășul Ion Gheorghe Maurer...

Canțități sporite de sămînță de soi

Stajunile experimentale ale Institutului central de cercetări agricole au produs pentru acest an o canțitate de sămînță elită de 1,5 ori mai mare decît pentru anul 1963.

Vă prezentăm:

MICROTOMUL ROMÎNESC

Cercetătorul în balot alb apucă cu penseta o peliculă deosebit de fină și o așează cu grijă sub ocularul microscopului.

Tinerii zootehniști la sfat

Așezat în partea de nord a regiunii Oltenia, raionul Gălbenea dispune de suprafețe întinse de pășuni și o valoroasă pășune montană...

Pe ordinea de zi: mai buna gospodărire a furajelor, calificarea, permanentizarea la locul de muncă

Seminarii recapitulative la învățămîntul agrozootehnic. Cei aproximativ 148 000 de țărani colectivisti...

ASUPRA ACESTUI SUBIECT VOM REVENI... Din indemnul conștiinței socialiste tinerii noștri înfăptuiesc fapte remarcabile...





